

安全法令ダイジェスト 改訂第5版

ポケット版 2014年4月25日第4刷 訂正箇所

テキスト版 2014年5月28日第4刷 訂正箇所

※ポケット版テキスト版とも5刷より反映

■お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の修正（法改正に伴う修正を含みます）がございました。読者の皆様及び関係者の方々にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

P 1 0 1 中段

【誤】 墜落防止の指導（平 21 年 4 月 24 日基発 0424003 号）として

【正】 墜落防止の指導（平 24 年 2 月 9 日基安発 0209 第 2 号）として